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LEKCJA ZMIENIANIA ŚWIATA

Konkurs dla nauczycieli
Chcesz wygrać 3 000 zł ? Jesteś nauczycielem? Przygotuj scenariusz lekcji dla szkoły ponadgimnazjalnej w konkursie Ministerstwa Środowiska. 
Prześlij scenariusz lekcji matematyki, polskiego, WOS-u, historii, biologii, geografii, chemii, fizyki, podstaw przedsiębiorczości z wykorzystaniem zagadnień środowiska naturalnego, wzrostu gospodarczego i rozwoju społecznego. 
Dlaczego warto wziąć udział w konkursie ? 
· Realizujesz podstawę programową. 

· Doskonalisz swoje umiejętności zawodowe.
· Uczysz swoich uczniów samodzielnego i refleksyjnego myślenia oraz podejmowania przemyślanych decyzji.
· Możesz wygrać atrakcyjne nagrody pieniężne. Pierwsza nagroda to 3 000 zł dla autora scenariusza, a także pomoce dydaktyczne dla jego placówki edukacyjnej.

Dodatkowo, nagrodzone i wyróżnione prace zostaną zaprezentowane w postaci publikacji elektronicznej na portalu internetowym Ministerstwa Środowiska.

Wybór tematu należy do Państwa! Wśród zagadnień może się znaleźć, na przykład obliczenie oszczędności w domowym budżecie przy stosowaniu urządzeń energooszczędnych, sprawiedliwy handel, ochrona zagrożonych gatunków, Ale możliwości jest znacznie więcej! Gorąco zachęcamy do realizacji własnych pomysłów przy tworzeniu scenariusza zajęć!

Szczegółowe informacje o konkursie i jego regulamin znajdą Państwo na stronie www.mos.gov.pl/konkurs_scenariusze. 
Scenariusz wraz z formularzem zgłoszeniowym należy przesyłać na adres e-mail: konkurs@ceo.org.pl w terminie do 29 kwietnia 2011 r.

Koordynatorem konkursu jest Centrum Edukacji Obywatelskiej, kontakt: (22) 622-32-39, wew. 121; e-mail: konkurs@ceo.org.pl
Honorowy patronat objął Ośrodek Rozwoju Edukacji.
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