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Formularz zgłoszenia udziału w szkoleniach regionalnych

„NATURA 2000 A TURYSTYKA WODNA I NADWODNA”

Dane uczestnika:

Imię i nazwisko



Nazwa instytucji



Adres pocztowy



Telefon kontaktowy



Adres e-mail



Wybór miejsca i daty szkolenia:


[...]
[...]
[...]
[...]


Lublin
Hel
Ełk
Milicz 


29-30.09.2011 r.
04-05.10.2011 r.
11-12.10.2011 r.
18-19.10.2011 r.

Prosimy o wypełnienie i wysłanie formularza

na adres e-mail: a.golec@ine-isd.org.pl lub faxem na numer: (22) 851 04 00

Warunki uczestnictwa w szkoleniu

Szkolenia są bezpłatne! Fundacja Instytut na rzecz Ekorozwoju (InE) pokrywa koszty organizacyjne oraz merytoryczne każdego z czterech szkoleń – od koncepcji, przez przygotowanie i dystrybucję materiałów,
po realizację części wykładowej i warsztatów terenowych.

InE zapewnia uczestnikom każdego ze szkoleń zakwaterowanie (jeden nocleg w pokoju dwuosobowym z 1. na 2. dzień szkolenia), pełne wyżywienie (obiad i kolację 1. dnia oraz śniadanie i obiad 2. dnia szkolenia) oraz transport autokarem na wyjazd terenowy 2. dnia szkolenia. Koszty dojazdu i powrotu z miejsca szkolenia uczestnicy pokrywają we własnym zakresie.

Uwaga! Nie ma możliwości rejestracji tylko na jeden dzień szkolenia. InE przyjmuje zgłoszenia wyłącznie na pełen okres trwania szkolenia (dwa dni). Przypadki uczestnictwa częściowego wiązać się mogą z koniecznością pokrycia kosztów uczestnictwa w pozostałej części szkolenia.

Rezygnacja z udziału w każdym szkoleniu jest możliwa na 10 dni przed jego rozpoczęciem, przez powiadomienie Instytutu na rzecz Ekorozwoju za potwierdzeniem odbioru. Rezygnacja bez skutecznego powiadomienia
w podanym terminie może spowodować obciążenie zgłoszonej osoby kosztami uczestnictwa w szkoleniu. Wysłanie zgłoszenia jest równoznaczne z akceptacją tego postanowienia.
Informacje dodatkowe:

Prosimy o informację, czy preferuje Pani/Pan posiłki wegetariańskie:

[...]
 Tak, preferuję posiłki wegetariańskie.

Ze względów organizacyjnych, prosimy również o informację, jakim środkiem transportu planuje Pan/Pani dotrzeć na wybrane szkolenie:

[...] zbiorowy środek transportu (pociąg, autobus)

[...] własny środek transportu

Szczegóły dojazdu (z uwzględnieniem powyższej deklaracji) wraz ze szczegółowym programem szkolenia prześlemy zgłoszonym uczestnikom na podany przy zgłoszeniu adres e‑mail w późniejszym terminie.

Jeśli ma Pan/Pani specjalne potrzeby związane z zakwaterowaniem i wyżywieniem lub inne dodatkowe uwagi w kwestiach organizacyjnych, bardzo prosimy o ich wymienienie:

Kontakt:

Koordynator: 

Franciszek Jackl, f.jackl@ine-isd.org.pl
Organizacja: 

Agata Golec, a.golec@ine-isd.org.pl
Sekretariat InE: 
(22) 851 04 02

Liczba miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.
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